

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	misna nakana	
NEDJELJA, 3. listopada DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Franjo, Dionizije</i>	8.00	Za duše u čistilištu
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Ana i Adam Ištvančić; † Agata i Tomo Motik; † Elizabeta i Anton Šitnik;
	18.30	† Božo i Stana Vrnoga; † Vilim i Dragica Šalamun
PONEDJELJAK, 4. listopada <i>sv. Franjo Asiški, redovnik, osnivač</i> <i>franjevačkog reda</i>	18.30	† Evica Maurman; Na nakanu za Hrvoja Jankovića po zagovoru sv. Male Terezije za zdravlje i zahvalu; † Silva Mar; † Lea Fabijanić
UTORAK, 5. listopada <i>sv. Faustina Kowalska, poljska</i> <i>redovnica, mističarka</i>	18.30	† Helena i ob. Lukenda; Na nakanu za Anu Štrbac po zagovoru sv. Male Terezije za zdravlje i zahvalu; † Stjepan Strbad; † Silva Mar; † Lea Fabijanić
SRIJEDA, 6. listopada <i>sv. Bruno, prezbiter, utemeljitelj</i> <i>kartuzijanskog reda</i>	18.30	Na nakanu za Nikšu Ivković po zagovoru sv. Male Terezije za zdravlje i zahvalu; Na nakanu za ob. Kralj i Danijelu
ČETVRTAK, 7. listopada <i>Blažena Djevica Marija od Krunice,</i> <i>Kraljica Krunice</i>	18.30	† Vjera Cindrić; † Rosanda Štambuk
PETAK, 8. listopada <i>Šimun, Demetrije</i>	18.30	† Jelka Štulić; Na nakanu za obitelj Janković Kekez po zagovoru sv. Male Terezije za zdravlje i zahvalu; Na nakanu za ob. Bobinac
SUBOTA, 9. listopada <i>sv. Dionizije, biskup Pariza, mučenik</i>	18.30	† Boris Andročec, Franjo i Marija i ob. Kralj; Za duše u Čistilištu; Za duhovna zvanja u našoj župi
NEDJELJA, 10. listopada DVADESET I OSMIA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Danijel, Franjo Borgija</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Marica Ivanac
	18.30	† Milan Paunić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB

tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr;

e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb

949. God XXIV. 3. listopada 2021.



Što je Bog združio?

Dobro su nam poznate i vrlo jasne Isusove riječi iz današnjeg Evanđelja o nedopustivosti rastave braka. Mnogi bi htjeli, pa i u samoj Crkvi, relativizirati ih ili ih kršiti previdajući Isusovu odlučnost da obrani svetost i jedincatost braka, jer konkretni živi život nas uči da ima mnogo problema, često i nepredviđenih. Mnogi bi htjeli onda razvezivati sponu kojima su se vezali i koje su se s vremenom potrošile i pokidale kao dotrajali konopi koji više ne drže. Ali Isus je jasno rekao u današnjem odlomku: „Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!” S jedne strane postoji konkretno životno iskustvo u kojem se vidi mnogo unesrećenih i rastavljenih, a s druge strane su nepopustljive Isusove riječi koje kategorički odriču mogućnost rastave. Zato s jedne strane treba propitati i uvažiti konkretne životne problema s kojima se ljudi susreću, a s druge bi trebalo isproblematizirati Isusove riječi o rastavi.



Doista ne treba bježati od činjenice da je svojevrsan problem što ima mnogo supružnika među kojima nema više sadržaja zajedništva koji bi trebao biti i kada nema spona ljubavi koje ih povezuju. Činjenica je da mnogi trpe i ne snalaze se sa svojim bračnim drugovima, te da je mnoštvo uzročnika poradi kojih je bračna veza krhka i ugrožena. Međutim, dok se nameće ozbiljno pitanje zašto ne dopustiti da se dvoje ljudi rastane i da

započne novi život, neupitno je da se s problemom potrošene ljubavi i popucalih odnosa treba znati nositi u Gospodinu. Postavlja se ozbiljno pitanje treba li biti nepopustljiv te ne dopusti drugu šansu onima koji su pogriješili onda kad shvate da su pogriješili, ili bi bilo bolje slijediti praksu koju je već Izraelcima ozakonio Mojsije koji je dopustio napisati otpusno pismo i otpustiti. Drugo što bi nas moglo ponukati da preispitamo Isusove riječi je dvojba oko toga je li Bog združio sve one koji sklope crkveni brak ili su oni ipak združeni malo drukčije. Naime, mogli bismo reći da njegove riječi prihvaćamo za one koje je Bog stvarno združio i koji su, jer vjeruju u njega, ozbiljno se pripremili za sveti sakrament braka, ali što s onima koji se nisu tako pripremili? Što s onima koje nije združio Bog, već grijeh i zlo, strast i krevet, a kasnije su došli tražiti, uslijed ovih ili onih okolnosti, da se njihov život ozakoni pred Bogom u Crkvi? Što je s onima koji su se združili samo kao ljudi, a u crkvu došli isključivo radi ceremonije i lijepog ugođaja ili samo običaja? Što sada s njima koji svoj grešni i ljudski život žele prekriti

božanskom koprenom u braku? Možemo li reći da je i njih Bog združio? Može li se reći da ih je Bog združio tamo gdje nije bilo nikakve božanske namisli ni sadržaja, a ostalo jedino crkvena sakramentalna forma? Može li se i to smatrati neraskidivim ako znamo da Bog ne blagoslivlje i ne ozakonjuje grijeh, već daje milost trajnosti onima koji mu iskreno vjeruju i primaju brak kao dar zajedništva iz njegove ruke?

Sva ova pitanja su doista složena, te je teško na njih dati odgovor na uopćen način, jer iza njih stoje toliki životi i sudbine, tolike pojedinačne situacije koji su uvijek posebne jer iza svake od njih stoji poseban život sa svojim uvjetovanostima i ograničenjima. Zato je ovo Evanđelje prije svega upozorenje, uputa i poticaj na dužnu ozbiljnost kad je riječ o pripravi za brak, jer se radi o životnom ulogu koji može postati izuzetan dobitak, ali i katastrofalan gubitak ako osobe nisu spremne da u milosti pristupe tom svetom činu. Mnogi brakovi se, doista, lome i pucaju zbog loše predbračne pripreme.

Neupitno je što Učitelj reče da nitko ne smije rastaviti što Bog združi. Ali treba mladence poticati da se pripreme u tom duhu na brak i vjenčanje. Treba ih oduševiti za Boga da shvate da Bog s njima želi učiniti čudo čineći da budu jedno. I to neraskidivo jedno kao što je sam Bog u sebi neraskidivo i neizrecivo jedinstvo triju božanskih osoba. Upravo zato neopozivo vrijedi ona Isusova: "Što Bog združi, čovjek neka ne rastavlja." A mladenci i svećenici koji ih pripravljaju na sakrament braka pred Bogom će odgovarati jesu li se toga primili u svoj ozbiljnosti da shvate dubinu Božjeg otajstva u tom sakramentu. Gospodin će ih pitati je li njihova priprava bila božanska ili ljudska, to jest jesu li se vodili samo ljudskim kriterijima kod upoznavanja i sklapanja braka, a potom došli to ozakoniti pred oltarom, ili su se istinski trudili pripremiti tako da njihov brak i život budu svjedočanstvo Boga koji je na djelu u njihovu životu jer ih je odvijeka predvidio jedno za drugo i potom je i učinio da budu jedno. Slušajmo svoga Učitelja i Gospodina i dopustimo mu da nas on vodi i pripravlja na sakramentalni život, pa ćemo izbjeći mnoge nedaće i zla da se potom ne sruče na bračne drugove i na obitelji. Učimo se njegovoj ljubavi i primajmo je, pa će naše međusobne veze biti protkane tom neraskidivom niti, te će brakovi kao istinska svetinja biti neraskidivi na način na koji ih je i sam Bog zamislio od početka.

dr. sc. Ivan Bodrožić

www.vjeraidjela.com/sto-je-bog-zdruzio-razmisljanje-uz-27-nedjelju-kroz-godinu-b/

Pismo upravljačima naroda

„Svim oblastima, konzulima, sucima i upraviteljima na cijelome svijetu i svima ostalima do kojih prispije ovo pismo, BRAT FRANJO, vaš neznatni i prezreni sluga u Gospodinu, šalje svima pozdrav i mir.

Promislite i gledajte kako se dan smrti približava (usp. Post 47, 29). Molim vas, dakle, sa svim poštovanjem da, zbog brige i skrbi koju vodite za ovaj svijet, ne zaboravite Gospodina i ne skrenete s njegovih zapovijedi, jer su prokleti oni koji ga zaboravljaju i koji odstupaju od zapovijedi njegovih (Ps 118, 21) i bit će od njega predani zaboravi (Ez 33, 13 Vulg.). A kad dođe dan smrti, sve će im se ono što su mislili da imaju oduzeti (usp. Lk 8, 18). I što budu mudriji i mogućniji na ovome svijetu, to će veće muke podnositi u paklu (usp. Mudr 6, 7). Stoga uporno savjetujem vama, svojim gospodarima, da podredivši svaku brigu i skrb ponizno primate presveto tijelo i presvetu krv Gospodina našega Isusa Krista na njegov sveti spomen. I takvu čast iskazujte Gospodinu u povjerenom vam narodu da svake večeri razglasite po glasniku ili kojim drugim znakom da sav narod oda čast i hvalu Gospodinu Bogu. A ako to ne budete činili, znajte da ćete morati pred Gospodinom Bogom vašim Isusom Kristom dati račun na dan sudnji (Mt 12, 36).

Koji budu ovo pismo kod sebe zadržali neka znadu da su blagoslovljeni od Gospodina Boga.“

Sv. Franjo Asiški rodio se 1182. godine u Asizu kao sin trgovca Pietra di Bernardonea i Ivane. U odsutnosti oca krstila ga je majka dajući mu ime Ivan. Otac je tome imenu kasnije dodao Franjo, s kojim je taj svetac ušao u ljudsku povijest. (...) Franjo je dvije godine prije smrti ušao u posljednji odsjek svoga duhovnoga puta, u mističnu suobličnost s Kristom, koja je po svetim ranama što ih je primio dobila i svoj vidljivi izraz. Teško bolestan Franjo se dao prenijeti u crkvu Sv. Marije anđeoske, na mjesto gdje je jasno upoznao svoj životni poziv. Položen na golo tlo, umro je uz pjevanje 141. psalma u subotu 3. listopada 1226. u 7 sati uvečer.



ofm.hr/sveti-franjo/

Blažena Djevica Marija od Krunice

Svi znamo da je molitva krunice moćno sredstvo u rukama svakoga koji čvrsto vjeruje u Marijin zagovor. Vjernici su kroz mnoga stoljeća s Marijom prolazili i razmatrali važne događaje Isusova života sve od Utjelovljenja pa do Uzašašća i silaska Duha Svetoga. Isto tako koriste krunicu kao sredstvo da ne malakšu na ovom zemaljskom putu te da ostanu vjerni Kristu Gospodinu. (...) lako jedni tvrde da je krunica monotona molitva, drugi je smatraju ritmičnom molitvom. To je kao vožnja bicikla. Noge okreću pedale, ruke upravljaju, a pamet vodi. Tako je i u molitvi. Dok usta pokreću izgovaranjem molitve, ruke „saboru“ zrnca, a pamet razmatranjem prolazi kroz Isusov život. Sav taj izvanjski sklad i ritam tijela stvara preduvjet da se stvori ritam duše. Svi vi koji čitate ovaj tekst mogli biste posvjedočiti koliko krunica znači vašem rastu u vjeri i odnosu sa samim Bogom. Nema ljepšeg i lakšeg puta do Isusa od Marije. Molimo često krunicu da razmatrajući s Marijom sve više ulazimo u velika otajstva Kristova života. S Marijom, po Mariji – do samoga Krista!

fra Marko Čosić

ofm.hr/juniorat/blazena-djevica-marija-od-krunice/

Župni oglasi

1. Mjesec listopad posebno je posvećen Bogorodici Mariji; svetu krunicu i Gospine litanije molimo svakoga dana u 17.50 sati, prije večernje sv. mise.
2. U nedjelju, 10. listopada na misi u 11.00 sati molit ćemo za sve pokojne koji su preminuli u razdoblju od 1. listopada 2020. do 1. listopada 2021. godine.
3. Istu nedjelju, 10. listopada na misi u 9.30 sati, bit će **zaziv Duha Svetoga za početak nove školske i vjeronaučne godine**. Ujedno ćemo obilježiti **Dane kruha i zahvale za plodove zemlje**, ali i za sva dobročinstva koja primamo od Gospodina. Radujemo se prvašićima koji mogu donijeti svoju školsku torbu na blagoslov, te pozivamo ovogodišnje kandidata za primanje i Prve Pričesti. Na misi u 18.30 sati zazvat ćemo **Duha Svetoga za početak nove školske, vjeronaučne i akademske godine** pa pozivamo kandidate za primanje Svete Potvrde i sve studente na misu i molitvu.
4. **Ministrantski susreti** održavaju se subotom u 9.30;
5. Kako je već dugi niz godina u našoj župi Euharistijsko klanjanje 13. i 19. u mjesecu, od ovoga tjedna imat ćemo četvrtak nakon večernje svete mise Euharistijsko klanjanje u tišini;
6. Zahvaljujemo svima koji svojim prilozima pomažu radu župe. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBANHR2023400091110129755 ili donijeti osobno u župni ured.
7. Uzmite ponudeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.